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el Exercice N°1
Sl x<0
)Soit f la fonction définie sur R par f(x) = six>0
six=0

1) a) Calculer xlirP f(x)

b) Interpréter ce résultat graphiquement
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2)Pour tout x > 0 on considére les fonctions U et V définies par V(x) = i etU(x) = Sinimc)
a) Calculer lir{l UoV (x)
x—=+w

b) En déduire xl—l:I-Poo fix)
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3) a)Calculer ]irg_f(x)
x—

b)i) Montrer que pour tout x > 0 ona :—x? < f(x) < x?
ii) En déduire ]ir(r)l f(x)
x—=0t

¢) En déduire que f est continue en 0
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1)Déterminer en justifiant la réponse
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2)Déterminer en justifiant la réponse g (] -o0,2[)

et g(12,3])
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3)Calculer fog(1) et fog(3)

4) Calculer les limites suivantes :
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lim fog(x) et lim fog(x)
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